
 

Информация о результатах опросов работодателей и (или) 

 их объединений 

ТОГБПОУ "Колледж торговли, общественного питания и сервиса"  
  

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

по пятибалльной шкале?  

1)                                    0 % 

2)                                     0 % 

3)                                     8 % 

4)                                     57 % 

5)                                     35 % 

 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников по пятибалльной шкале?  

1)                                    0 % 

2)                                     0 % 

3)                                     10 % 

4)                                     55 % 

5)                                     35 % 

 

3. Насколько вы удовлетворены умением выпускников эффективно 

взаимодействовать и  работать в коллективе и команде? 

1)                                    0 % 

2)                                     0 % 

3)                                     0 % 

4)                                     55 % 

5)                                     45 % 

 

4. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

выпускников, исполнением должностных обязанностей, соблюдением 

правил внутреннего трудового распорядка? 

1)                                    0 % 

2)                                     0 % 

3)                                     4 % 

4)                                     58 % 

5)                                     38 % 

 

5. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

самообразованию? 

1)                                    0 % 

2)                                     0 % 

3)                                     6 % 

4)                                     36 % 



 

5)                                     58 % 

 

 

  

  

6. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников проявлять 

гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное 

поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том 

числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных 

отношений  

1)                                    0 % 

2)                                     0 % 

3)                                     0 % 

4)                                     42 % 

5)                                     58 % 

 

7. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников  колледжа  

1) Высокий уровень практической подготовки (профессионализм)  34 % 

2) Владение современными методами и технологиями деятельности   8 % 

3) Готовность выпускников к быстрому обучению, переобучению, повышению 

квалификации      32 % 

4) Высокий уровень производственной дисциплины 7 % 

5) Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию 12 %  

6) Владение коммуникативными навыками , умением работать в команде 7 % 

8. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать  выпускников 

колледжа  на работу?  

1) Намерены, безусловно                          90 % 

2) Намерены, но при условиях                  10 % 

3) Нет                                                            0 %  

 9. Вы желаете продолжать сотрудничать  колледжем?  

1) Да, безусловно                                      100 % 

2) Да, ограниченно                                     0 % 

3) Нет                                                           0 % 

 

10. Информация о респонденте. Я отвечал на вопросы в рамках 

профессии/специальности: 

19.01.07 Кондитер сахаристых изделий                                             10 %                                   

19.02.10 Технология продукции общественного питания               9 % 

29.01.05  Закройщик                                                                             8 % 

38.01.02 Продавец, контролер-кассир                                                14 % 

43.01.02 Парикмахер                                                                            13 % 

43.01.09 Повар, кондитер                                                                    33 % 

43.02.10 Туризм                                                                                    13 % 


